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議会運営委員会会議録 

 

令和４年３月９日 水曜日 

  午後４時１４分開議 

  午後４時２２分閉議（実時間８分） 

                              

○本日の会議に付した案件 

１．議場消毒に伴う議会運営について 

                              

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  橋 本 幸 一 君 

副委員長  増 田 一 喜 君 

委  員  上 村 哲 三 君 

委  員  大 倉 裕 一 君 

委  員  金 子 昌 平 君 

委  員  田 方 芳 信 君 

委  員  谷 川   登 君 

委  員  谷 口   徹 君 

委  員  古 嶋 津 義 君 

委  員  山 本 幸 廣 君 

議  長  成 松 由紀夫 君 

 

※欠席委員         君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

               君 

                              

○説明員等委員（議）員外出席者 

 市長公室長      佐 藤 圭 太 君 

  議会事務局次長   増 田 智 郁 君 

                              

○記録担当書記     島 田 義 信 君 

            馬 淵 宗 徳 君 

 

（午後４時１４分 開会） 

○委員長（橋本幸一君） それでは、ただいま

から議会運営委員会を開会いたします。 

                              

◎議場消毒に伴う議会運営について 

○委員長（橋本幸一君） 本日は、急遽でござ

いますが、御承知の方もいらっしゃるかと思い

ますが、副市長が新型コロナウイルスに感染さ

れたとの情報が入ってまいりましたので、早速

本日、議長より議場の消毒を指示されておりま

す。 

 そこで、本日の午後以降の質疑・一般質問等

の運営を含め御意見を伺うとともに、御協議願

うため、議会運営委員会を招集させていただき

ました。 

 それでは、本件について執行部から説明を求

めます。 

○市長公室長（佐藤圭太君） 皆様、こんにち

は。（｢こんにちは」と呼ぶ者あり）市長公室

の佐藤でございます。よろしくお願いいたしま

す。 

 それでは、着座にて説明させていただきま

す。 

○委員長（橋本幸一君） どうぞ。 

○市長公室長（佐藤圭太君） 副市長の新型コ

ロナウイルス感染症に係る抗原検査結果につい

てですけども、本日、午前中、本市副市長が新

型コロナウイルス感染症に係る抗原検査の結

果、陽性と診断されましたので、御報告申し上

げます。 

 経過、症状等でございますけども、３月７日

月曜日から８日火曜日まで、通常どおり勤務さ

れております。昨日、火曜日の夜からですね、

発熱され、本日、午前中に医療機関を受診さ

れ、抗原検査の結果、陽性と診断されたところ

でございます。 

 対応といたしまして、本日、執務室、行動履

歴が確認された箇所の消毒作業を終了しており

まして、また、濃厚接触者に該当する職員、来

庁者はいないため、現在、通常どおり開庁して

いるところでございます。 

 以上、御報告とさせていただきます。 
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○委員長（橋本幸一君） ただいま説明があり

ましたが、何か質疑ありませんか。 

（｢なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（橋本幸一君） それでは、ただいま

の説明、御意見等を踏まえ、今定例会の日程に

ついて御協議を願いたいと思いますが、参考ま

でに、先ほど本件について各派代表者会が開催

されましたので、まず、その結果について議長

より御報告をいただきたいと思います。 

○議長（成松由紀夫君） 先ほど執行部から状

況説明を受けまして、即議場の消毒等をスピー

ド感を持って指示したところでございます。 

 なお、一般傍聴者の方々もおられなかったこ

とが不幸中の幸いだったのかなというふうに思

います。 

 そこで、一旦、質疑・一般質問を中断しまし

て、本日提案予定の先議分のみを本日審査し、

その後の日程は明日に持ち越すこととなりまし

た。 

 なお、明日の質疑・一般質問は、特例により

９時から開始したいと思いますので、よろしく

お願いいたします。 

○委員長（橋本幸一君） それでは、各派代表

者会からの報告も含め、御意見をいただきたい

と思いますが、いかがいたしましょうか。 

（｢なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（橋本幸一君） それでは、ただいま

御協議いただきましたとおり、本日の会議は、

先ほどの議長からの報告どおり開催することに

御異議ございませんか。 

（｢異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（橋本幸一君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

 ここで、本日の流れについて事務局より説明

願います。 

○議会事務局次長（増田智郁君） 皆さん、こ

んにちは。（｢こんにちは」と呼ぶ者あり）議

会事務局、増田でございます。 

 それでは、先ほど議長から御説明がございま

した内容とも重複するかと思いますが、お許し

願えればと思います。 

 先ほど議長のほうからもございましたとお

り、本日は、質疑・一般質問をあしたに持ち越

して、それ以外の先議分を本日するということ

でございますので、具体的な流れについて御説

明申し上げます。 

 この後、議長の宣告により、本会議が開催さ

れますと、一時、日程第１から日程第４３まで

を一旦中止いたします。そこで、間もなく５時

になりますので、時間の延長を議長のほうが宣

告をされます。 

 その後に、市長より、本日追加提案が予定さ

れているということでございますので、提案理

由の説明がございます。その提案理由の説明の

うち、先議分があるということでお伺いしてお

りますので、先議分につきまして先議すること

についてお諮りいただき、先議分について付託

という形になります。 

 付託になりますと、一旦、本会議が休憩を取

りまして、その後、所管の常任委員会が開催さ

れ、先議分の御審査をいただくという形になり

ます。審査が終了いたしましたら、再び本会議

を再開いたしまして、委員長報告、委員長報告

に対する質疑、討論、採決という形になりま

す。 

 その後でございますが、本日、発議案が議員

さん方から提出されておりまして、そちらにつ

いても先議という形になりますので、そちらの

先議分につきまして、こちらにつきましては、

先例によりまして、委員会付託省略で質疑、討

論、採決という流れになろうかと思います。 

 そこまで終わりましたら、質疑・一般質問を

再開いたしまして、本日は延会という流れにな

ります。 

 日程がちょうど変更になりました関係で、お

知らせも含めて御連絡をさせていただきます。 
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 本日、本会議終了後、議会運営委員会で提案

されている分についての審査のため、付託のた

め、議会運営委員会が予定されておりました

が、まだ通常提出分は付託がされておりません

ので、先ほど議長が、あした９時から招集とい

うことでございますので、質疑・一般質問があ

した午前中に行われます。そうなりますと、本

日、本会議終了後に予定されておりました議会

運営委員会を、１３時から予定させていただけ

ればと思います。その後、１３時３０分から、

特別委員会の開催になろうかと思います。 

 以上が、本日の流れ、また、明日の流れとい

う形になります。 

 それと、事務局から１点御連絡がございまし

て、今回、午後から質疑・一般質問が予定され

ておりまして、市民の方も傍聴を予定されてい

た方もインターネットでいらっしゃるかとも思

いましたものですから、本日の午後の開始前に

は、ホームページ等で、遅れますということで

周知のほうはさせていただいております。こち

らであしたの流れ等々も決まれば、またその旨

も、ホームページ等を通じまして、また流れの

ほうを市民の方にはお知らせをする予定でおり

ます。 

 事務局からは以上でございます。 

○委員長（橋本幸一君） ただいま説明がござ

いましたが、何かございませんか。 

○議長（成松由紀夫君） 補足で一つ。今、事

務方に説明させましたが、１３時半からと特別

委員会は申しましたが、特別委員会につきまし

ては、上村委員長のほうの周知があると思いま

すので、最速で可能な時間が１３時半というこ

とでございますので、あとは上村委員長のほう

で調整されますので、よろしくお願いいたしま

す。 

 以上です。 

○委員長（橋本幸一君） ただいまの件につい

て質問はございませんか。 

（｢なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（橋本幸一君） それでは、そのほか

に何かございませんか。 

（｢なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（橋本幸一君） それでは、以上で議

会運営委員会を終了いたします。 

（午後４時２２分 閉会） 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 

    令和４年３月９日 

議会運営委員会 

委 員 長 


